

开发区:沙尔沁中心校教师的绩效工资8月发放

新报热线(北方新报融媒体中心记者 查娜)“从2018年到现在,我们学校60多名教师的绩效工资一直都没发。我们多次向有关部门反映情况,都没给一个说法。”7月8日,沙尔

沁中心校的教师代表给本报打来热线电话。

7月9日,记者与部分教师代表见面,了解了情况。一位不愿具名的教师告诉记者,从2012年呼和浩特经济技术开发区接

管沙尔沁中心校以来,绩效工资都是按时发放的。但2018年至今,绩效工资突然停发。另外,2018年的工资调标至今没有兑现。教师们多次向有关部门反映问题,均未得到回

复。记者9日联系了呼和浩特经济技术开发区党工委组织和统战工作领导小组办公室,该办公室人事负责人连海蓉告诉记者:“2018年以前,沙尔沁中心

校教师的绩效工资都是半年发放一次。2018年的绩效工资,学校于2019年1月上报给开发区人事局,人事局审核后上报管委会,由管委会交财政局拨付工资。但是,由于春节前

后开发区干部人事调整,相应的衔接工作没有对接好,导致6月底才完成工资审核工作。拖欠的绩效工资将在8月份随工资发放。工资调标工作也会在8月份进行。”

一中年男子割腕紧急送医 家属一直未出现



医护人员正在救治患者

新报热线(北方新报融媒体中心记者 刘惠)7月10日13时左右,在呼和浩特市玉泉区南湖湿地公园附近的桥上,一名中年男子割腕后倒在血泊中,生命垂危。呼和浩特市蒙中医院120中心立即开启绿色通道,对该男子进行抢救。7月11日10时,记者来到呼和浩特市蒙中医院急诊科,看到该男子经抢救生命体征已基本平稳,然而20多个小时过去了,该男子的家属一直未出现,他也拒不透露任何个

人信息和家属联系方式,医院紧急寻找病人家属。

“大家帮忙转发寻找患者家属,患者男性,55岁左右,在湿地公园桥上割腕,当时乘坐轮椅可能有脑血管疾病,经120送入金桥开发区包头大街呼和浩特市蒙中医院急诊科,现病人失血性休克、昏迷,病情危重请家属尽快来院!”7月10日,蒙中医院接诊这名患者后,医护人员立即发动朋友圈,紧急寻找这名患者的家属。然而,家属却一直没有出现。

呼和浩特市蒙中医院急诊科主任董先梅说,该男子身患残疾,右侧上下肢均无法正常活动,靠轮椅出行,刚入院时,他的右手手腕小动脉破裂,出血严重,患者面色苍白意识不清,血压极低,经过两小时抢救生命体征基本平稳,意识清楚,但血压偏低,仍需进一步治疗。

“我们发现他存在语言障碍,无法开口说话,便通过书面与他沟通。”董先梅说,这名患者称他曾患有脑出血,平时吃降压药,可是



男子病情仍然危重

关于个人姓名、家庭住址、家属联系方式等个人信息,他一概不告知,只是写下了“你们不应该救我。我不想见任何人。我对不起家人,对不起孩子,对不起大家”等话语。由于家属不在场,该男子由医护人员照顾护理。“我们现在该做的都做了,希望病人家属能赶紧过来,配合医院进行下一步治疗。”董先梅说。

如果您认识这名男子或者有其家属的联系方式,请尽快通知其家属与医院联系。联系电话:(0471)3671200

业主楼道里私拉电线 居委会:已报备安监部门

新报热线(北方新报融媒体中心记者 刘睿)7月10日,新城区祥苑小区业主反映,他们所居住的单元有一位业主私拉电线,在楼道里给电动车充电,电线从三楼一直拉到一楼,存在安全隐患。

在祥苑小区2号楼2单元,记者找到了那辆正在楼道里充电的电动车,这辆电动车的体积较大,后面放置着一个美团外卖的箱子,占据了多半个楼道。一根带有电线的插座挂在一楼楼梯的扶手上,插座的一头插着电动车的充电线。这根电线缠绕着楼梯扶手,弯弯曲曲,一直到三楼。在三楼中户外墙临近地面的位置有一个小孔,电线从小孔穿入室内。记者敲门后,一位女士打开了房门。她说,在楼道里充电的电动车是她丈夫的,他是送美团外卖的。他们会立即收起电线,不再给电动车充电。新春社区居委会主任李亚丽告诉记者,祥苑小区业主曾多次反映这户居民在楼道私拉电线给电动车充电的问题,社区工作人员也曾多次入户协调,但这户居民仍然给电动车充电。目前该社区已将此事报备到辖区的安监部门。

◎ 热线追踪

奈伦小区屋顶油毡隐患排除

新报热线(北方新报融媒体中心记者 刘惠)6月27日,本报刊发消息《奈伦小区屋顶油毡掉落 存安全隐患》,对呼和浩特市山丹街奈伦小区2号楼楼顶的油毡随时可能脱落的现状进行了报道。

7月11日,记者再次来到该小区,看到垂落的油毡已被取下。此前一天,赛罕区大学西路街道办事处维修队的工人师傅来到奈伦小区,将房顶垂落的厚重油毡取下,并将地面上掉落的油毡取走,为居民排除了这一安全隐患。大学西路街道办事处安全生产监督管理办公室主任宁珂说,维修队初步排除了油毡脱落的隐患,由于油毡的主要作用是防水,下一步,他们还将继续观察下雨后该楼是否存在房顶漏水的隐患,以便再次为居民解决实际问题。

遭自家狼狗撕咬的男童出院了

新报热线(北方新报融媒体中心记者 王利军)经过内蒙古自治区人民医院神经外科医护人员的精心治疗和护理,受到大家关注的、被自家狼狗咬伤的孩子乐乐(化名)恢复良好,已于7月2日出院。7月9日,乐乐的爷爷奶奶特地给医护人员送来一面锦旗,感谢社会各界对孩子的关心。

6月4日,家住呼和浩特市土左旗一村庄的1岁半男童乐乐独自在院里玩耍时惨遭自家大狼狗撕咬,头部多处受伤,家人将其送到内蒙古自治区人民医院治疗。

据内蒙古自治区人民医院神经外科主任医师王忠介绍,患儿送来医院时,多发头皮撕脱伤,头皮裂伤,颅骨骨折,经过医护人员28天的精心治疗,乐乐恢复良好。乐乐已认识照顾他的医生和护士,每当医护人员来查病房时,乐乐都主动要求抱抱他。

史先生:交换空间装饰承诺的家具怎么不在合同里?

新报热线(北方新报融媒体中心记者 顾爽)近日,呼和浩特市读者史先生致电本报热线反映,他因为装修新房而与内蒙古交换空间建筑装饰工程有限公司(以下简称交换空间装饰)达成服务约定,但在签订合同之后却发现,合同内部分条款与当初双方初次协商时的内容存在不符,这让史先生有些不解。

“我是在2018年12月初与交换空间装饰接触,通过面谈之后敲定了消费项目,然后在12月10日签订了合同。当时该公司乌姓业务经理和一位姓周的设计师与我面谈的时候,说好的费用一共是78000元,这其中包括除了家电、沙发和床之外的所有家

具,当时有一份初拟消费清单。之后签合同的时候我并没有细看,以为就是按照当初说好的来做,但后来才发现合同里面标注的是所有家具家电都不包含,这与我们当时初步拟定的不相符。”史先生对记者说。

史先生告诉记者,合同签订之后,交换空间装饰迟迟不开工,直到他预付了65%的装修款之后才开始动工,动工不久,他与交换空间装饰因为上述问题没有达成一致提出终止合同,交换空间装饰表示可以停工退款,但要从史先生的预付款里扣除23000余元的费用,其中包含已经发生的施工费用以及设计费6000元。“我和交

换空间装饰交涉的时候向他们要过当初粗拟的消费清单,却被告知清单已经丢了,一切以合同为准。”

交换空间装饰客服部经理姜浩告诉记者,“我们的设计师与客户进行初步接触的时候,会对一些消费项目进行口头协定,但一切都要以具体签订的合同条款为准,而且我问过设计师,当时的商定项目中并没有具体约定史先生说的家具,设计师的手写消费清单并不是公司规定,而是个人习惯,我问过与史先生接触的设计师,这份清单并不存在。”

姜浩向记者表示,预付65%的装修费用之后开工,以及终止合同扣除的钱都是按照合同进行,这

其中本来还有20%的违约金,但考虑到人情方面,与公司申请后已经给史先生免了。设计费方面经过与设计师沟通,也从原本的6000元降到2000元,合同规定的2000元管理费也免了,最终史先生的应付费为17000余元。“即使减免这么多,史先生还是不满意,他认为施工没有完成,设计费方面不应该计算,但我们的设计师是在施工前就出了设计图的,这部分劳动已经付出了,我们已经这么大幅度地减除了设计费,实在是不能再减免了。”姜浩表示,对于已经发生的工程,即便合同没有继续履行,交换空间装饰也会遵守质保承诺。